09.06.2023 г. День восьмой.

12 июня в Российской Федерации отмечается один из самых молодых государственных праздников нашей страны России. В преддверии праздника ребята совершили игру-путешествие "Всё это Родиной зовётся". Говорили о главных символах величия России: гербе, флаге, гимне; об истории их создания, о необходимости уважительного отношения к государственной символике России. Дети читали стихи о России, принимали участие в подвижных играх "Доставь флаг РФ", "Собери герб". Во многих странах мира есть неофициальные символы, у нас в России неотъемлемым символом считается береза, символ России сувенир - матрёшка, который является символом материнства, продолжением жизни. Дети отгадывали загадки на берёзовых листиках, собирали матрёшку. Собирали слова Родина, Россия, которые священны для русского человека. В заключении отвечали на вопросы викторины "Самые знаменитые русские". Ребята проявили смекалку, ловкость и знание об истории своей страны.













Сегодня, 9 июня, 351-летие со дня рождения Российского императоры Петра I. В этом году 320 лет основанию Санкт-Петербурга и Балтийского флота. В гости в детский оздоровительный лагерь "Созвездие" с дневным пребыванием детей при МБОУ СОШ №3 пришёл Перт I. С основателем Санкт-Петербурга ребята отправились в интересную виртуальную экскурсию по историческим преобразованиям Петра Великого. Одной из реформ является принятие Российского триколор флага Российской империи.





